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Από σήμερα δεν είναι πια υποχρεωτική 
η αναφορά θετικών αποτελεσμάτων Covid

Μαύρη επέτειος: 
Η Αυστραλία 
τίμησε τα θύματα 
του Μπαλί

Chant ωστόσο είπε ότι τα μολυσμένα 
άτομα θα πρέπει να παραμένουν σπίτι, 
όπου είναι δυνατόν.
«Εάν πρέπει να βγείτε ενώ δεν είστε 
καλά, φοράτε μάσκα σε εσωτερικούς χώ-
ρους και στα ΜΜΜ, αποφύγετε συνωστι-
σμένους χώρους και μην επισκέπτεστε 
χώρους υψηλού κινδύνου, όπως νοσο-
κομεία ή εγκαταστάσεις φροντίδας ηλι-
κιωμένων ή αναπηρίας, για τουλάχιστον 
επτά ημέρες» είπε.

θαν ασφαλείς να πάνε να κάνουν αυτό 
που έκαναν» είπε ο κ. Fisher, διευθύ-
νων σύμβουλος της Qtopia. Βρίσκεται 
επίσης κοντά στο Kings Cross και την 
Oxford Street, όπου τα γκέι μπαρ και τα 
νυχτερινά κέντρα λειτουργούν ως ασφα-
λείς χώροι μετά το σκοτάδι.
Ο κ. Fisher ελπίζει ότι το μουσείο θα 
βρει μόνιμη κατοικία στον χώρο του 
παλιού Α.Τ. του Darlinghurst στην οδό 
Forbes, για να «απελευθερώσει» το κτί-
ριο από τη σκοτεινή ιστορία του εις βά-
ρος της ομοφυλοφιλικής κοινότητας.

Π
αύει από σήμερα να είναι υπο-
χρεωτική η αναφορά των θετι-
κών αποτελεσμάτων των τεστ 
RAT για τον COVID-19 στον 

ιστότοπο της κυβέρνησης της ΝΝΟ ή 
στην εφαρμογή Service NSW.
Ωστόσο, ο επικεφαλής Υγείας της πολι-
τείας Kerry Chant ζήτησε από τους πο-
λίτες να συνεχίσουν να καταγράφουν τα 
θετικά αποτελέσματα των τεστ τους εθε-
λοντικά.
«Η καταχώριση ενός θετικού RAT μέσω 
της Service NSW μας επιτρέπει να συν-
δέουμε τους ανθρώπους με την ιατρική 
περίθαλψη, ιδιαίτερα τους ηλικιωμένους 
και τους ανοσοκατεσταλμένους» είπε ο 
Δρ Chant. «Επίσης μας βοηθά να προ-
σαρμόζουμε διαρκώς την ανταπόκρισή 
μας στη δημόσια υγεία».
Οι κάτοικοι της ΝΝΟ που δεν ανέφεραν 
θετικό RAT αντιμετώπιζαν προηγουμέ-
νως πρόστιμο 1.000 $.
Η ακύρωση των υποχρεωτικών εγγραφών 
RAT έρχεται λιγότερο από δύο εβδομάδες 
αφότου το εθνικό υπουργικό συμβούλιο 
συμφώνησε να τερματίσει την υποχρεωτι-
κή απομόνωση για τον COVID-19.
Από σήμερα, οι πολίτες επιτρέπεται να 
βγαίνουν δημοσίως στη ΝΝΟ ακόμα κι 
αν έχουν βρεθεί θετικοί στον ιό. Ο Dr 

Ο
ι εγκαταστάσεις του Green Park 
θα φιλοξενήσουν εκθέσεις που 
θα καταγράφουν τη δίωξη των 
ατόμων της LGBTQIA+ κοινό-

τητας, καθώς και την περίοδο της επιδη-
μίας του AIDS.
Ο πρόεδρος της Qtopia, David Polson, 
είπε ότι τα εκθέματα θα χρησιμεύσουν 
ως ανάμνηση και φόρος τιμής σε όσους 
έχασαν τη ζωή τους από το AIDS και σε 
όσους υπέφεραν από διώξεις που χρο-
νολογούνται από τις απαρχές της αποι-
κίας.
Το μουσείο, για το οποίο η πόλη του 
Σίδνεϊ δέσμευσε τον Μάιο 283.500 
δολάρια, θα ανοίξει τον Φεβρουάριο 
του 2023, ενόψει του διεθνούς Sydney 
WorldPride που θα φιλοξενήσει η Αυ-
στραλία.
Η τοποθεσία είναι σημαντική για τον κ. 
Polson, ο οποίος ήταν από τους πρώ-
τους 400 ασθενείς με HIV/AIDS και νο-
σηλεύτηκε στο νοσοκομείο St Vincent’s 
Hospital.
Το κτίριο βρίσκεται κοντά σε άλλες ση-
μαντικές τοποθεσίες για την LGBTQ 
κοινότητα του Σίδνεϊ, όπως ο Τοίχος 
της οδού Darlinghurst, γνωστό σημείο 
«πιάτσας», «όπου οι άνθρωποι ένιω-
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Δ
ύο δεκαετίες μετά τους βομβαρ-
δισμούς στο Μπαλί, ο πρωθυ-
πουργός Anthony Albanese, 
περιγράφοντας τις φρικαλεό-

τητες που διαπράχθηκαν ως κακόβου-
λες και διεφθαρμένες, είπε ότι ο πόνος 
δεν έχει αμβλυνθεί για τους Αυστρα-
λούς.
Το έθνος τίμησε προχτές τη μνήμη των 
202 ανθρώπων που σκοτώθηκαν –συ-
μπεριλαμβανομένων 88 Αυστραλών– 
όταν εξτρεμιστές πυροδότησαν βόμβες 
κοντά σε δημοφιλή νυχτερινά κέντρα 
στην Κούτα στις 12 Οκτωβρίου 2002.
Εικόνες θανάτου και συντρίμμια εξα-
κολουθούν να στοιχειώνουν τις μνή-
μες των οικογενειών που έχασαν τους 
αγαπημένους τους.
Ο κ. Albanese παρευρέθηκε σε ένα 
μνημόσυνο στο Dolphins Point, στο 
ανατολικό προάστιο του Σίδνεϊ Coogee, 
το οποίο φέρει το όνομα αυτό στη μνή-
μη των έξι παικτών από το Coogee 
Dolphins Rugby League Club που έχα-
σαν τη ζωή τους στις εκρήξεις.
«Για τους περισσότερους από εμάς, 
αυτό που συνέβη εκείνη τη μοιραία 
νύχτα είναι πέρα   από κάθε φαντασία» 
είπε στον κόσμο την Τετάρτη και πρό-
σθεσε: «Το μέλλον πολλών ανθρώπων 
κλάπηκε, ενώ άλλοι θα κουβαλούν για 
πάντα τα σημάδια της επίθεσης».
Ο πρωθυπουργός της ΝΝΟ Dominic 
Perrottet είπε ότι οι τρομοκράτες που 
στόχευσαν το Sari Club απέτυχαν στον 
στόχο τους να ενσταλάξουν τον φόβο 
και να δημιουργήσουν διχασμό. «Στον 
απόηχο της επίθεσης, γίναμε μάρτυρες 
μιας έκρηξης καλοσύνης, θάρρους και 
ελπίδας για όλους τους Αυστραλούς» 
είπε.
Επιμνημόσυνες ακολουθίες πραγματο-
ποιήθηκαν σε όλη τη χώρα.


